



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. FEBRUÁR 15., PÉNTEK

**NYUSZI BULI
KISTÉRSÉGI
HÚSVÉTI
JÁTSZÓHÁZ**

Szeretettel meghívjuk városunk apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központban 2008. március 8-án 9 órakor kezdődő „Nyuszi-Buli” kistérségi játszóházba!

Program:

- óvodások zenés műsora
- zenés szívműsor, lofi show, vásár
- Rácz Adrienn tanácsosainak műsora
- egygyogzás
- nyuszi-símogató
- bábékszítés
- tojásdíszítés
- húsvéti díszes készítése
- tombolasorsolás

Lehetőség nyílik még szendvicse, üdítő, kávé, sütemény, mesekönyvek és zacskómacskák vásárlására is.

Belépődíj: felnőtteknek 300.-Ft, gyerekeknek 150.-Ft

A 3. sz. (Epreskert utcai) Óvoda Szülői Munkaközössége és dolgozói

Városi Farsangi Mulatság

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központba 2008. február 16-án 9.00 órakor kezdődő Városi Farsangi Mulatságunkra! Öltözzenek maskarába, jöjjenek a jelmezbába! Mindenkit szeretettel elvárunk!

A 4. sz. Napközi Otthonos Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és az óvoda dolgozói

Sarkad és kistérsége

ARANY JÁNOS SZAVALÓVERSENY



Felhívás Sarkad és kistérsége Arany János szavalóversenyre, melyet

SARKAD VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA és a BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR RENDEZ

2008. március 3-án (hétfőn) de. 9 órától Sarkadon a Városi Könyvtárban.

Az alábbi korcsoportban várjuk a jelentkezéseket.

- alsó tagozatos tanulók (iskolai fordulók)
- 5-6. osztályosok (iskolai fordulók)
- 7-8. osztályosok (iskolai fordulók)
- Középiskolások
- Felnőtt korosztály 19-55 éves korig
- Idősebbek, nyugdíjasok 55 éves kortól

Minden korcsoportban egy verset kell bemutatni a versenyzőnek.

Az egész világirodalom költészetéből lehet választani.

Legyen egy tartalék vers is az esetleges holtversenyek eldöntéséhez.

A nevezéseket az alábbi címre kérjük **február 21-ig!** Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vasút 1. Pf. 4. e-mail: informacio@sarkadi-konyvtar.hu

Jó felkészülést kívánunk!

Nyugdíjasoknak

Farsangi batyus bál

A Nyugdíjasok Városi Egyesülete 2008. február 29-én 14 órakor a Bartók Béla Művelődési Házban vidám Farsangi Batyus Bált rendez, melyre szeretettel meghívunk mindenkit. Belépés díjtalan. A legjobb jelmezeket díjazuk. Jó szórakozás, zene, tánc! Tombola. **Vezetőség**

Mozgáskorlátozottaknak

2008. febr. 21-én 13 órától Farsangi délutánt szervezünk. Fogadóóránk minden hétfőn délután 14 órától a Vasút u. 11. sz. alatt.

Jelentkezni lehet a farsangi délutánra az Idősek klubjában és a fogadóórán.

Értesítjük Sorstársainkat, hogy 2008. február 25-én délután 14 órától Orvos - beteg találkozót szervezünk. Mindenkit szeretettel várunk!

2008. január 24-én délután Pótszilveszteri mulatságot rendeztünk a Vasút utcai Idősek Klubjában, melyen mindenki jól érezte magát. Ezúton köszönjük támogatóinknak a felajánlott adományaitkat:

- Boldog és Kiss Kft. Pékségnek
- Virág Cukrászdnak
- Rácz István Zöldség-gyümölcs lerakat vezetőjének
- Peres János zenészeknek valamint mindazon tagjainknak, akik segítették a rendezvény létrejöttét.

Köszönettel: Vasút utcai Idősek Klubja Mozgáskorlátozottak vezetősége és sorstársai

Kistérségi Társulás soros közgyűlése

Január 23-án Mezőgyánban került a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás soros közgyűlése.

Tájékoztató hangzott el a kistérség szilárd hulladék-gazdálkodásának helyzetéről és a szennyvíztisztítás, szennyvízcsatorna építés pályázati lehetőségeiről. Ezután a társulás a zsadányi orvosi ügyelet ellátásának módjáról az érintett hat település további tárgyalását javasolta. Véget ért a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérségre vonatkozó 2007. évi kormányzati tájékoztató ismertetésére, a kistérségi keretek között megvalósítandó önkormányzati pályázatok áttekintésére került sor. -s

Megyei bizottsági ülés Sarkadon

Meglátogatták a Bio-Ma feldolgozó és sajtoló üzemét is



Dr. Kulcsár László (jobb oldalon) és Tóth Imre

Február 7-én a sarkadi városháza különtermében Tóth Imre Sarkad polgármestere - mint házigazda - és mint a Békés megyei Önkormányzat térségi tanácsnokaköszöntötte a sajtó képviselőit abból az alkalomból, hogy a Békés Megye Képviselő-testülete Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának soron következő kihelyezett ülésére Sarkadon került sor. Mindenek előtt bemutatta Dr. Kulcsár Lászlót, a Békés Megye Képviselő-testülete Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának elnökét. A kihelyezett ülésnek az adott aktualitást, hogy a Bio-Ma Zrt. sarkadi üzeme decemberben megkezdte a bio-dízelolaj alapanyag gyártását, és a bizottságnak lehetősége nyílt az üzemben látogatást tenni. Ez annál is inkább érdekes, mert a régió - egyelőre - egyetlen ilyen üzembe tehettek tapasztalatgyűjtő körutat a szakemberek.

A tájékoztató első részében Tóth Imre a mezőgazdaság aktuális kérdéseit érintve három témakörben fejtette ki véleményét. Az egyik, amelyet januárban ismerhetett meg mindenki, az az őstermelőket nehéz helyzetbe hozó kormányzati döntés, mely szerint adószámot kellett nekik kérni és vállalni az ezzel együtt járó terheket. Itt nem pusztán egy adószám megkéréséről van szó, hanem bizonyos könyvelési, adminisztrációs és nyugaladási kötelezettségről. Tehát, ha egy falu, vagy valamelyik település piacán szándékozik értékesíteni a megtermelt árut egy őstermelő, akkor bizony vállalnia kell az adminisztrációs terhet. Mint polgármester tapasztalta a lakossági fogadóóráin, hogy idős emberek felháborítónak tart-

va ezt, felhagynak az önfenn tartó gazdálkodással, inkább eladják néhány hektáros földjeiket és nem zárható ki, hogy a jelenlegi kormányzat földtőke koncentrációja most, ezekre a kis területekre is kiterjed. Ugyanakkor a szükségleteiket ezek az emberek megpróbálják szociális úton kielégíteni, vagyis önkormányzati szociális támogatásért folyamodnak. Felméréseket végeztek itt Sarkadon és más települések piacain és azt tapasztalták, hogy drasztikusan megfogytak az árusok száma. A második kérdés az a miniszterelnök Davos-i kijelentése, (mely egyszerűsítve: kapjanak a magyar gazdák kevesebb EU-s támogatást mint a többi gazda) Békés megyére mint az agráriumból élők közösségére nézve is

hátrányos lehet. „Nem tétellezzük fel, hogy a miniszterelnök felkészületlenül tesz egy hebehurgya kijelentést olyan helyen, ahol a nemzetközi sajtó is figyelemmel kíséri az eseményeket. Tehát, ha ez stratégiai kijelentés volt, akkor sajnálatos, elhibázott, a magyar gazdaság, magyar vidék ellenes, így Békés megye ellenes is. A miniszterelnöknek azért kellett volna kiállni, hogy a magyar gazdák többet kapjanak, már csak ezért is mert jelenleg 50%-át kapják az EU-s átlagnak, tehát fele annyi az esélyük versenyben maradni mint a francia, német, vagy másik gazdának.”- mondta Tóth Imre.

„A Bio-Ma Zrt. Sarkadi Ipari Parki beruházása, nem Sarkad, hanem a megye számára jelent jelentős nyitást a 40-45 ezer hektáros termelői területével, ugyanakkor sajnálatos tény, hogy az oly sokszor ígért megújuló energiatermelést támogató nemzeti és nemzetközi pénzek elkerülték ezt az üzemet. Egy fillér támogatást nem kaptak az üzem létrehozói sem EU-s, sem nemzeti forrásból, kizárólag vállalkozói tőkéből épült fel a gyár. Miközben a kormány hihetetlen összeget költ a majd létrejövő, egyelőre sehol nem létező üzemekre, addig az egyetlen régiókba lévő felépült és termelő üzemet kihagyja a

(Folytatás a 2. oldalon)

Megyei bizottsági ülés Sarkadon

Meglátogatták a Bio-Ma feldolgozó...

(Folytatás az 1. oldalról)

támogatandók közül." - zárta gondolatait Tóth Imre.

Dr Kulcsár László elmondta, hogy ez az év első bizottsági ülése, és valóban elsődlegesen a BIO-MA Magyarország Zrt. Sarkad Olajos Mag Feldolgozó és Sajtoló üzemében tett látogatás a cél. Szeretnénk az üzemből eddig felgyűlt tapasztalatokat tanulmányozni, de van egyéb tenni valónk is. Így Békés Megye Önkormányzatának 2008 évi költségvetéséről, Békés Megye Önkormányzatának 2008 évi Munkaprogramjának meghatározásáról is szót ejtünk. Minden biztonnyal állást foglalunk a miniszterelnök úr Davos-i Világgazdasági Fórumon tett



Megyei bizottság a sarkadi Városháza tanácskozó termében kijelentéséről, nem hagyhatjuk szó nélkül, és Békés Megye Önkormányzata sem hagyhatja szó nélkül ezt a

fajta támogatási filozófiát. Drasztikusan csökkent a seretés és a baromfiállomány a megyében erről is kell beszélünk és figyelemmel kell kísérnünk. Élni fogunk az önkormányzati törvény által biztosított felterjesztési joggal, jelezzük a szaktárcák felé a megye agráriumát kritikusan sújtó jelenségeket. Kénytelenek voltunk már ezt többször megtenni az elmúlt év során is. A vidékfejlesztés, az ehhez párosuló támogatások – úgy látjuk – a városok felé koncentrálnak, erről is kritikus hangon kell szólnunk, úgy hogy akad ebben az évben is bőven tenni valója a bizottságnak.

-kas



A Bio-Ma Zrt. sarkadi üzemében működő présgépek egy része

Kistérségi versenyen

Szép Magyar Beszéd



A Városi Könyvtárban 2008. február 4-én megrendezésre került Szép Magyar Beszéd kistérségi versenyen a következő eredmények születtek:

5.-6. osztályos korcsoportban:

1. Kalló Mária Krisztina (Mezőgyán)
2. Sajtó Ágnes (Sarkad, 1. sz. Ált. Iskola)
3. Juhász Jennifer (Méhkerék)

7.-8. osztályos korcsoportban:

1. Torma Myrtil (Sarkadkeresztúr)
2. Erdélyi Alexandra (Sarkad, 1. sz. Ált. Iskola)
3. Varga Zsanett (Sarkad, 2. sz. Ált. Iskola)

Gratulálunk minden résztvevőnek! **BBMKK**

Versenyléhvás

Készülj fel!

Versenyléhvás az általános iskolák és középiskolák, szövetségek, szervezetek, egyesületek, baráti körök 10-19 éves tagjainak a **2007/2008. tanévben** megrendezésre kerülő országos katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen való részvételre, melyet az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója, A verseny jelmondata: **KÉSZÜLJ FEL!**

A verseny három szinten zajlik: helyi (iskolai/kirendeltségi), területi (fővárosi, megyei), országos forduló.

4 fős csapatok nevezhetnek két korcsoportban:

Általános iskolás korcsoport (5-8. évfolyamos tanulók)

középiskolás korcsoport (9-12. évfolyamos tanulók)

A jelentkezés módja:

A csapatok a helyi szintű versenyekre jelentkezhetnek az illetékes polgári védelmi kirendeltségen vagy irodán, az általuk megjelölt határidőig.

Az országos fordulóra a csapatokat a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok nevezik be.

Nevezési díj nincs.

Utazás: a verseny helyszínére mindenki a saját szervezetének költségén utazik

Szállás és étkezés: a résztvevőknek, kísérőknek, gépjárművezetőknek és a szervezőknek térítésmentesen.

A verseny ismeretanyaga: Az országos forduló versenyszámait összességében

50-50 %-ban tartalmazzák az elméleti és gyakorlati ismeretanyagot, és az alább megjelölt témakörök a feladatokban komplex módon jelennek meg:

A katasztrófavédelem jogi szabályozása, rendszere (tűzvédelmi, polgári védelmi, katasztrófavédelmi törvény, a katasztrófavédelem irányítási rendje, a polgármester polgári védelmi feladatai, a polgári védelmi kötelezettség), együttműködők

A katasztrófa fogalma, fajtái (katasztrófa fajták, hazánkban előforduló katasztrófák, magatartási szabályok veszélyhelyzetben)

A veszélyes anyagok azonosítása (teendők veszélyes árut szállító jármű baleseténél)

Az információs- és veszélyjelző táblák felismerése

(Folytatás a 3. oldalon)

Tisztelt civil szervezeti vezetők!

Ezúton nagy tisztelettel meghívom Önt, **2008. február 23-ára a Bartók Béla Művelődési Központba az első kistérségi civil információs napra.** A programok keretében szerepel egy civil börze megrendezése, mely lehetőséget biztosít a magukat bemutatni kívánó szervezeteknek, hogy tevékenységüket a kistérségben működő szervezeteknek bemutatassák. Ezúton kérem mindazon vezetőket, akik be kívánják mutatni szervezetüket, hogy ezen igényüket **2008. február 16.-ig a 06/30/386-4711-es számon** illetve a nagyricsi-sarkad@freemail.hu-n jelezni szíveskedjen.

Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület
Nagy Rihárd

Horgász közgyűlés

A Sarkadi HE vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2008. február 23-án 9.30-ra az Andi Étteremben (S. Jókai u.39/a) tartandó közgyűlésre.**

Napirendi pontok:

1. Elnöki megnyitó
2. Beszámoló a 2007. évi tevékenységről, gazdálkodásról. 2008. évi program és pénzügyi terv ismertetése.
3. Felügyelő Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. Szünet
6. Hozzászólások, javaslatok. Vita
7. Elnöki zárás

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sarkadi HE vezetősége

Sarkadi Polgárőr Egyesület

(5720 Sarkad, Kossuth u. 25.) Adószám: 19061577-1-04.

Ezúton köszöni meg a lakosságnak az adójuk 1%-át. Felajánlásukból 22.736.-Ft-hoz jutottunk. Köszönettel vesszük ebben az évben is. Egyesületünk pénzdokumentummal is támogatható:

Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi Fiók: Sarkad, Kossuth u. 10-12, számlaszám: 53600051-10019906

Köszönet az 1%-ért

Az IDEGEN NYELV OKTATÁSA ALAPÍTVÁNY megköszöni eddigi támogatásukat, mellyel a sarkadi és Sarkad környéki tanulók idegen nyelvi oktatását segítették. Ha fontosnak tartja az idegen nyelvet, kérjük ebben az évben is ajánlja fel adója 1 %-át! Az alapítvány adószáma: 19056542-1-04

A 2007-ben számunkra kitöltött SZJA 1 % 46 595 Ft, melyet az alapítvány tartalékolásra fordított.

Az alapítvány Kuratóriuma

Sajtóközlemény

Szabad az út az egészségügy privatizációja előtt

Sajnáljuk, hogy Békés megye 9 kormányparti országgyűlési képviselője is igent mondott az egészségbiztosítási rendszer privatizálására annak ellenére, hogy a Békés megyei közgyűlés többsége többször is tiltakozását fejezte ki a TB átalakítással kapcsolatos törvény ellen.

Legutóbb a február 8-i megyegyűlésen intéztek felhívást a kormányparti parlamenti képviselőkhoz, hogy szavazzanak nemmel. Hiába. Ezzel a döntéssel megpecsételték a Békés megyében élők sorsát is, hiszen veszélybe kerül a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház, de a városi békéscsabai és orosházi kórházak betegellátása és működése is. A privatizáció még hosszabb várólistákhoz és még magasabb járulékokhoz vezet, ráadásul méltatlan helyzetbe hozza az orvosokat is, akinek nem a beteg gyógyulását, hanem a kezelés olcsóságát kell majd figyelembe venniük. A megfelelő színvonalú egészségügyi ellátás nem minden itt élő ember joga, hanem néhányak kiváltsága lesz csupán. Az idősekre, nyugdíjasokra is újabb terheket raknak ezzel a törvénnyel.

Békéscsaba, 2008. február 12.

Domokos László
Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Ne várjanak az utolsó pillanatig

Egyéni Vállalkozói Igazolványok kötelező cseréje!

Hatályba lépett az Európai Parlament és a Tanács 1893/2006/ EK Rendelete a gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. rendszerének létrehozásáról és a 3037/90/EGK tanácsi rendelet, valamint egyes meghatározott statisztikai területekre vonatkozó EK- rendeletek módosításáról szóló jogszabály. Ez a jogszabály határozza meg a nemzetgazdaság gazdasági szervezetének ágazati besorolási rendjét, melyet 2008. január 01.-től kell alkalmazni. Az ágazati osztályozási rendszert a KSH TEÁOR 08 kiadványban tette közzé, fordítókulccsal segítve az átállást. A 2007. évi CXXVI. törvény – egyes adótörvények módosításáról - 479.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

Azokat az egyéni vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vállalkozók nyilvántartását vezető szerv nyilvántartásában 2007. december 31. napján bejegyzett TEÁOR-számokat (tevékenységi köröket), amelyek az érvényes szakmakódokról szóló 8002/2004 (SK. 5.) KSH-APEH együttes tájékoztató (e § alkalmazásában, a továbbiakban: Tájékoztató) és a rendelet alapján kiadott tevékenységi osztályozási rendszer közötti fordítókulcsot tartalmazó KSH-közlemény alapján automatikusan átfordíthatóak a megfelelő TEOR'08 tevékenységi szakágazati besorolással, 2008. január 01-jén az egyéni vállalkozói igazol-

vánnyal rendelkező vállalkozók nyilvántartását vezető szerv hivatalból módosítja a Rendeletnek megfelelően és erről az általa üzemeltetett informatikai rendszeren keresztül a köztérközponti jegyző, valamint az állami adóhatóság részére adatot szolgáltat. A KSH- közlemény alapján automatikusan át nem fordítható, a köztérközponti jegyző nyilvántartásában 2007. december 31-ig bejegyzett tevékenységi kör változását az egyéni vállalkozó a 2007. december 31. napját követő előterjesztett első változásbejegyzési kérelmében, de legkésőbb 2008. július 1-jéig köteles bejelenteni a köztérközponti jegyzőhöz. Az egyéni vállalkozó illetékmentesen kérheti a változás átvezetését, illetve a vállalkozói igazolvány cseréjét, ha arra kizárólag a Rendelet meghatározott osztályozási rendszerre való áttérés érdekében van szükség.

Kérjük az egyéni vállalkozókat, hogy ne várjanak az utolsó pillanatig a cserére.

A torlódások elkerülése érdekében mielőbb látogassák meg az okmányirodát ügyfél fogadási időben.

Okmányiroda ügyfél fogadása:

hétfő: 07³⁰- 16⁰⁰,
kedd: 07³⁰-12⁰⁰,
szerda: 07³⁰-16⁰⁰,
csütörtök: 07³⁰-16⁰⁰,
pénteken nincs ügyfélfogadás, ebédidő: 12⁰⁰-12³⁰

Polgármesteri Hivatal

A Sarkad Televízió heti műsora: február 18.

17 órai kezdettel: Városi farsangi mulatság (február 16.) gyerekeknek a Műv. Központból

Kalendárium

Február – Böjtelő hava –
Télutó – Jégbontó hava

A hónap latin neve, Februarius a klasszikus szerzők szerint a szabin februm, „tisztulás” szóból ered. Való igaz, a február már az antik Rómában is a decemberi, januári vígságra következő testi-lelki purgálás idejének számított. Februa, azaz „Engesztelő” volt Mars isten anyjának, Junónak egyik mellékneve. Ahogy Februa adott életet Marsnak, úgy ad helyt február Mars havának, márciusnak.

Keresztény időkben a február a böjt első hava lett, mivel a nagyböjt kezdete rendszerint ebbe a hónapba esik. Erre utal a hónap régi magyar neve: *Böjtelő hava*. Nevezték *Halak havának* is, mivel február 21-e és március 20-a között a Nap a Halak jegyében jár.

Februárt esőszíni ruhába öltözött, repülő alakként ábrázolták, jobbáiban a Halak jelével. A mezei tennivalók alapján gyümölcsfáit, szőlőtöskéit metsző meglelt férfiú jelképezte. De megjeleníthette rancos képű aggastyán is, amint bőrruhába burkolózva tűz mellett fagyoskodik. Az istenek közül Venus és Cupido személyesítették meg, amint orkászertű szélben, lobogó lepleiken „vitorláznak”. Ennek asztrológiai oka van: a Vénusz bolygó a Halak jegyében/havában van „erőben”.

„...Halakkal.”

A katolikusok pénteki és nagyböjti étke, a hal, egyike az első keresztény jelképeknek. Tertullianus a vízzel keresztelés szimbólumaként használta, az alámerítetteket „halacskáknak” (*pisciculi*), a keresztelőmedencét „halastónak” (*piscina*) nevezte. Az őskeresztények a hal görög nevéből (*ikhtisz*) a „Jézus Krisztus, Isten Fia, Megváltó” rövidítést olvasták ki. A hal, amely így magát Krisztust jelképezte, az őskeresztény művészet szinte minden tárgyi emléken fölbukkan.

Számtalan bibliai történet és krisztusi csodatétel hallal kapcsolatos. Ilyen a cethal gyomrából szabadult Jónás ösztövségi története, mely a föltámadás szimbóluma lett a korai keresztény temetői művészetben. Ilyen Tóbiásé, ilyen a csodálatos halfogás, az ötezer éhező táplálása két hallal és öt kenyérrel, Szent Péternek a hal szájában lelt ezüstpénze. Mindehhez tegyük hozzá, hogy Jézus többször is *halászcsonakból* szólt a sokasághoz, járt a vízen, lecsendesítette a szél korbácsolta hullámokat. Az első négy apostol, mindenképp Péter, az egyház első feje, foglalkozására nézve halász volt, mielőtt még a „jelkek halásza” lett volna belőle. Hal volt továbbá a halaknak prédikáló Páduai Szent Antal egyik attribútuma, s hal fityeg Szent Zénó veronai püspök pásztorbotjáról.



rázolták, jobbáiban a Halak jelével. A mezei tennivalók alapján gyümölcsfáit, szőlőtöskéit metsző meglelt férfiú jelképezte. De megjeleníthette rancos képű aggastyán is, amint bőrruhába burkolózva tűz mellett fagyoskodik. Az istenek közül Venus és Cupido személyesítették meg, amint orkászertű szélben, lobogó lepleiken „vitorláznak”. Ennek asztrológiai oka van: a Vénusz bolygó a Halak jegyében/havában van „erőben”.

A keresztény hal-jelképnek fontos csillagászati vonatkozásai vannak. A tavaszpont ugyanis időszámításunk kezdete táján tolódtott a Halak (Pisces) csillagképbe. Ez azt jelentette, hogy Jézus Krisztus feltevés szerinti születésétől számítva, több mint kétezer éven át a Halak csillagkép eltűnése jelzi a tavasz közeledtét. Krisztus húsvéti keresztthalála és föltámadása, úgyszintén a Halak eltűnésének idejére esik azóta (a csillagkép eltűnése azt jelenti, hogy a „benne tartózkodó” Nap fénye láthatatlanná teszi). A tavaszpont vándorlása azonban nem lett mindennapos tudásunk része. Halak havának ma is a február 19–20-tól március 20–21-ig tartó hónapot nevezzük. És mivel ennek az időszaknak kétharmada mindig, egésze pedig gyakran a nagyböjtbe esett, eggyel több okkal lett böjtös eledel a hal.

Petőfi Sándor:

A TÉL HALÁLA

Durva zsarnok, jégsvívű tél,
Készülj... készülj, a halálra!
Jármodat megunta a föld,
És ledobja valahára;

Szabadság lesz! Ím, az ég is
Ideszegődött a földhöz,
Fegyvertárából, a napbul,
Tűznyilakkal rád lövöldöz.

Meg fogsz halni, vad, bitor tél!
Addig él csak minden zsarnok,
Míg magok alattvalói
Szabadságot nem akarnak;

Hogyha egyszer a raboknak
Akaratja ki van mondva,
Összeomlik börtön és lánc,
S elenyézik híre-hamva.

Harcolj, harcolj, föld, a téllel,
Ne félj, megbírod, levágod,
S szabadságotat kivívod,
Tavasz a te szabadságod.

Eljön, eljön a szép tavasz,
S hoz virágokat kebledre,
És szívárványt diadalmi
Koszorúnak a fejedre!

Nézd, amelynek rabja voltál,
A tél maga érzi vesztét,
Dúlt arcán megtört szeméből
Sűrű könnyek omlanak szét.

Hah, ki eddig csupa jég volt,
Most hogy olvad, mily gyáván hal!...
Nem csoda, hiszen testvér a
Gyávaság a zsarnoksággal.

Pest, 1848. február

Versenyfelhívás

Készülj fel!

(Folytatás az 2. oldalról)

A lakosság riasztása, veszélyhelyzeti tennivalók (a lakosság riasztásának elrendelése, a riasztás lehetőségei, riasztási jelek, teendők a sziréna megszólalásakor)

Veszélyjelzési módok (mentőhívás, tűzjelzés, tűzoltók hívása)

A lakosság védelme: egyéni, csoportos védelem (légzés-, bőr-, szükség védőeszközök, kitelepítés, kimenekítés, magatartási szabályok, veszélyhelyzeti csomag)

Tűzmelegítés, tűzvédelem (a tűz jellemzői, veszélyei, tűzoltás, tűzmelegítés, a tűzoltóság, menekülés füstszint alatt)

Elsősegély-nyújtási ismeretek (elemi szabályok, a sérültek osztályozása, élet és halál jelei, a sokk, sebellátás, vérzéspillapítás, az izületek és a csontok sérülései)

A polgári védelem és a tűzoltóság története

Tájékozódás, tereptan (térképismertek, iránytű használata, égtájak meghatározása, tájékozódás terepen)

Környezetvédelem (kör-

nyezetvédelem, környezet-szennyezés)

Fogyasztóvédelmi alapismeretek (termékbiztonság, veszélyforrások, tennivalók)

Energiatudatosság, -biztonság és -takarékoság (energiafelhasználás, megújuló és nem megújuló energiaforrások)

Baleset-megelőzés, balesetvédelem, a biztonságos környezet

Eredményhirdetés és díjazás:

Nem hirdetünk helyezési sorrendet külön elméleti és gyakorlati kategóriában.

A két korcsoport 3-3 legeredményesebb csapatának neve nyilvános kihirdetésre kerül, amely csapatok tagjai, valamint a 4. osztályosok legügyesebb csapatának tagjai kiemelkedő teljesítményükért külön jutalomban részesülnek.

Minden versenyző (a játékos vetélkedő résztvevői is) emlékérmét és emléklapot kap.

(jan.25-i lapszámunkban teljes terjedelemben megjelent a felhívás)

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

Doboz használatra
és lakástextil vásár lesz

2008. február 21-én (csütörtökön)
8-12 óráig

a Bartók Béla Művelődési Központban

A Kötegyáni Idősek Otthona
beköltözésre meghirdeti:

1 DB 1 ÁGYAS SZOBÁJÁT
1 DB 2 ÁGYAS SZOBÁBAN 1 FŐ NŐI FÉRŐHELYET
1 DB 2 ÁGYAS SZOBÁBAN 1 FŐ FÉRFI FÉRŐHELYET

Érdeklődni: a (66) 278-531-es telefonszámon
Virág Jánosnénál.

sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Kinizsi előkészületi mérkőzés

Előkészületi mérkőzést játszik a Kinizsi felnőtt csapata a Sarkadkeresztúr csapatával február 16-án (szombat) 10.30 kezdettel a MOL töltőállomás melletti pályán.

Teremlabdarúgás

A záró forduló eredményei:

Nosztalgia Söröző – Kinizsi ifi 6 : 8 (3 : 5)

Gólszerzők: Sárosi (2), Fazekas, Törő, Bali, Nagy B. (ön-gól) illetve Erdei (3), Szabó Zs. (2), Vass, Nagy B., Sajti

1 sör 1 hubi – Santos
5 : 2 (4 : 0)



Leel-Össy Kft. – Mórocz Infó 1 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Molnár G. (2), Bondár, Drágos, Raffai illetve Farkas A. (2)

Tytánok – Leel-Össy Kft. 1 : 3 (0 : 1)

Gólszerzők: Berényi (7 méteresből) illetve Sós B. (2), Kiss Cs.

Kiállítva: Szabó D. illetve Sós I.

Mórocz Infó – Kinizsi ifi 9 : 2 (4 : 2)



Eredmény hirdetés: a képen az első három helyett csapat tagjai

A bajnokság végeredménye

1. Leel-Össy Kft.	12	10	1	1	59:13 31 pont
2. Mórocz Infó	12	9	2	1	83:19 29
3. Tytánok	12	7	2	3	60:45 23
4. 1 sör 1 hubi	12	5	-	7	42:66 15
5. Kinizsi ifi	12	4	1	7	52:60 13
6. Nosztalgia S.	12	4	-	8	45:55 12
7. Santos	12	-	-	12	25:107 -

Gólszerzők: Vozár (3), Karácsony (2), Tóth Á., Juhász, Köllös, Tasnádi illetve Erdei, Sárközi

Nosztalgia Söröző – 1 sör 1 hubi 2 : 12 (0 : 6)

Gólszerzők: Tóth I., Sárosi illetve Molnár G. (8), Bondár (2), Sprok, Raffai

Tytánok – Santos 8 : 4 (3 : 2)

Gólszerzők: Berényi (3), Óré (2), Tóth S., Egri, Klembucz illetve Farkas A. (2), ifj. Horváth B., Mohácsi

Leel-Össy Kft. – Mórocz Infó 1 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Pásztor illetve Karácsony

Biliárd

– Egyéni biliárd verseny lesz 2008. február 16-án a Mini Kocsmában. Nevezés 8-9 óra között, nevezési díj 1.000 Ft., mely egy ebédet is tartalmaz. Az első három helyezett díjazásban részesül.

– 2008. február 16-án (szombaton) 8.00 órától egyéni biliárd versenyt rendez a Hangulat Presszó, melyre várnak minden kedves érdeklődőt. Nevezési díj 1.000. Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett versenyző kerül.

– 2008. február 23-án (szombaton) 9.00 órától a Nadas Bűfé rendez meg egyéni biliárd versenyt. Nevezési díj 1.000. Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett versenyző kerül.

– 2008. február 23-án (szombaton) 9.00 órától az Iparos Klub rendez egyéni biliárd versenyt. Nevezési díj 1.000. Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett versenyző kerül.

Póker

2008. febr 17-én vasárnap 15-től a Korona Presszóban Texas Hold 'EM pókerversenyt rendeznek. Várják az érdeklődőket. Nevezés: 2K

Hitel Centrum

A pénzügyi megoldások kulcsa
Folyamatos akciós hitelek!
Megtaláljuk Önnek a legmegfelelőbb megoldást!
-Lakáshitelek: vásárlásra - alacsony törlesztéssel, felújításra - alacsony törlesztéssel
-Szabadfelhasználású hitelek
-Lakáslízing és visszlízing
-Apeh, végrehajtás, Bár tartozások rendezése
-Jövedelemvizsgálat nélküli hitelek

Forduljon hozzánk bizalommal!
Hógyes Julianna
T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

KÖNYV-CENTRUM

(Hajdú u. 1)
(A Családsegítő mellett)
Kiárúsítási Akció!
Február 9-től minden 2.000.-Ft feletti vásárlásnál elengedjük az Afa összegét.
Pl.:csillár: 5.990.-Ft helyett 4.992.-Ft
20.000.-Ft helyett 16.670.-Ft

ÁLLAT

Malac van eladó Attila u. 6. alatt.
Malac eladó Kálvin u. 23.
Kissúlyú hízó eladó Ady E. 17.
Napos és előnevelt csibe jegyvezhető Nagy K. 21/a. T:271-152
Másfél éves keverék németjuhász ingyen elvihető. T:30/328-5980
Félsertés eladó T:20/469-8013

MUNKÁT KÍNÁL

1.4 Opel Astra 350 E FT-ért eladó. T:20/463-9073

INGATLAN

Teleki részen családi ház eladó. T:30/476-2671, 30/525-4891
120 m²-es összkomfortos családi ház eladó T:30/479-4965
Hatház u. 13. sz. családi ház eladó. Érd.:30/973-6230
Márki S. 19. alatt ház eladó T:30/532-5585

Román kapcsolatokkal rendelkező tettekre kész kollégákat keresünk. T:70/327-1285

INGATLAN

3 szobás összkomfortos ház sürgősen eladó Hunyadi 1. T:270928

Veress S. 11. 1.em. lakás eladó T:270-602, 30/616-7318

Kiss Áron u. 4. sz. családi ház eladó Iá:3,5M Ft. T:70/385-7294

Kétszobás klimatizált lakás Gyulán a vasútállomás mellett olcsón eladó. Iá:5,8 M Ft. Érd: 17 óra után az alábbi T:06/30/239-6792

Sarkad központjában 110 m²-es házrész, kerttel és melléképülettel olcsón eladó. Iá:4,5 M Ft. Érd:66/456-133 vagy 30/457-8184

Veress S. 14 alatt 2 és félszobás, belül felújított ház kerttessel vagy anélkül eladó. Érd:06/20/578-3286

Magyar u. kétszobás nappalis ház eladó. T:70/318-4953

3 szobás nappalis+ étkezős ház igényesnek eladó. T:30/469-7611

2 szobás ház eladó T:30/501-9903

Nagymező u. 25. sz. alatti komfort nélküli ház eladó. Iá:1,4 M Ft. T:271-576

Sarkadkeresztúri úton ház eladó nagy telekkel. Iá:3,9 M Ft. T:20/377-8082

2 szobás, új fürdőszobás, felújítás alatt álló ház Jókai 25. sz. eladó. Iá:2,6M Ft T:20/958-5526

Sarkad központjához közel felújított ház áron alul sürgősen eladó. Iá:2,3 M Ft. T:30/504-1423

EGYÉB

Fedett helyen tárolt búzaszalma kis és nagy tételben eladó. T:30/636-7482

675 m²-es fóliaház Éti-gázkazán, egyéb felszereléssel eladó. T:30/479-4965

4 db 14'-os Opel alufelni eladó. T:30/476-5213

1 db új félköríves zuhanykabin eladó. T:20/472-6199

4 db F-850 konvektor eladó. T:70/381-5116

Eladó 1 emeletes ágy, 1 pelenkázós gyerekágy és járóka. Kiskutyák ingyen elvihetők. Hajdú 48.

Drogéria

Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

-Béres csepp:799.-Ft	-Aspirin:..... 420.-Ft
-Oscilloccinum:.... 960.-Ft	-Stodal szirup:860.-Ft
-Mebucain mint:730.-Ft	-Grapefruit csepp: 1.190.-Ft
-Strepsils:680.-Ft	-Fülgyertya:350.-Ft

- C vitamin 1200 mg: 1.790.-Ft

Új bizsuk és divatharisnyák érkeztek!

Tűzifa kiárúsítás

A DALERD ZRT Gyulai Erdészet
2008. március 31-ig tűzifa kiárúsítást tart

Vastag kemény tűzifa bruttó 9.600-11.880.-Ft/m³ áron.

Érdeklődni: Szabó Tibor: 30/606-3779
Dézsi Ferenc: 30/606-3780

EURO-BAZÁR

(a Postával szemben)

Kínálatunkból: ajándéktárgyak) kerámia és üveg-díszek), porcelán és üvegarúk(vázák, bögrék, cukortartók, poharak...), gyertyák, gyertyatartók, órák, asztalterítők, művirágok, műanyag áruk (ételtárolók, tálak, tányérok), konyhai eszközök, képek, képkeretek, kerékpár kiegészítők, zseblámpák, szerszámok, játékok, bizsuk, övek, hajfesték, smink kellékek, sok -sok apróság

Megérkeztek húsvéti díszaink!
Nyitvatartás: H-P: 8-12 és 13-17-ig Sz: 8-12-ig

Óriási konzervvásár!!

A Teleki ABC-ben!!

- * Okányi szeletelt kenyér:..... 230.-Ft
- * Minden nap 12 óra után péksüti akció!:-25%
- * Coca Cola VV:.....199.-Ft
- * Kőbányi üveges sör:..... 99.-Ft
- * Kőbányai dobozos sör:..... 129.-Ft

Hozzánk érdemes betérni!
Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

Együttérzés

Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Megemlékezés

„Akinék gyermekét nem fedi sírhalom, nem tudja, nem érzi, mi is a fájdalom.”

Turcsik László
halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik:
Édesanyja és testvére Béla

SZILENCIUM

TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.
Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja : 300 Ft. soronként

Pénzügyileg „mozgáskorlátozott?”
Csökkentse hitelköltségeit!

Személyre szabott hiteljavaslatot adunk!

Berkics Edit
20/430-5585
Békéscsaba,
Luther u. 10. l.e.

KÖNYV

Új és használt telefonok adás-vétele!
Továbbá kaphatók:
Akkumlátorok: 1.500.-Ft-tól,
Töltők: 1.000.-Ft-tól
Memória kártyák:
Mikró SD 512 MB: 2.500.-Ft
Mikró 1 GB: 3.000.-Ft
Előlapok: 1.000.-Ft-tól
Telefonok szervizelése! Korrekt kiszolgálás!
Nyitva tartás: H - P: 9.00-16.00
Cím: Kossuth u. 10-12. sz. alatt
Tel.: 06/30/859-3342
Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903
Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412
Rendezze adósságait adósságrendező hitellel, most értékbecslési díj és folyósítási jutalék nélkül. Pribék Zoltán T:30/529-7702

PÁSZTOR

családi autósiskola

A PÁSZTOR családi Autósiskola 2008. február 19-én (kedden) este 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Fizetni akár 4 részletben is lehet. Az első részlet fizetése csak az elméleti tanfolyam végén lesz esedékes.
Minden segédanyagot (CD, tesztlap, tankönyv, rutinpálya) ingyenesen biztosítunk.
A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.
Érdeklődjön eddigi tanulóinktól munkánk, emberi hozzáállásunk felől!

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztorné Mózes Irma
elméleti oktató korrepetáló
gépjárművezető oktató

Telefon:
270-677, 06-70/452-48-33

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Parketták, lambériák, laminált padlók több 100 színben. Akár ingyen:házhoz szállítás, alátétfólia, szegőlécc. Körös Parkett: Gyula, Jókai u. 24. T:20/289-1600

GÉPJÁRMŰ

601 trabant limuzin eladó 67532 km-rel, műszaki vizsgálata 2009.9.10-ig, 4 db téligumival együtt. T:271-171

Sarkadon a Tesco-ban!

Mobil-Diamond

Új akkumlátor vásárlása esetén a régi akkumlátorát 500Ft-ért beszámoljuk!
Használt telefon vásárlása esetén 10% kedvezmény!
- B.tokok: 2.200.-Ft
- Micro SD 1G: 5.000.-Ft
- Töltők: 1.200.-Ft
- Sz.töltők: 1.000.-Ft
- M2 kártyák: 6.000.-Ft
Headsetek: 500.-Ft-tól!
Pannonos, T-mobilos feltöltőkártyák.

privát Élelmiszer

(CBA) - DOXABO áruház

Vasút utca 28. sz.

Minden nap valami olcsón!
Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Therma/Bútorok

Bútorgyártás és forgalmazás

Külső és belső nyílászárók, konyha- fürdő-iroda- kerti bútorok méret utáni gyártás-berendezése.
Konyhai kiegészítők és berendezések forgalmazása.

www.thermabutorok.hu
Te.:06/30/505-3063